

# 英媒：沙特阿美將增加石油產量



(參考消息網3月22日報道)據英國《衛報》網站20日報道，沙特阿拉伯的國有石油公司說，它將增加在石油生產方面的開支，以滿足不斷增長的全球需求。

沙特阿美公司是世界最大的石油出口商和世界上最賺錢的公司之一。該公司說，其淨利潤在2021年增長124%，達到1100億美元。其2020年的淨利潤為490億美元。

該公司說，利潤激增是因為疫情後石油需求反彈導致原油價格上漲，另一個原因是其煉油和化工業務利潤率上升。

本月早些時候，布倫特原油價格飆升至每桶139美元，創14年來的新高，但隨後跌至每

桶100美元附近。在去年12月初，每桶原油的價格低於70美元。

報道稱，沙特阿美公司預計石油需求將繼續增加，並表示需要進行“大量的新投資”來滿足這一需求。此舉可能會令氣候活動人士感到沮喪。

沙特阿美公司稱，2022年資本支出將比去年增長約50%，達到400億至500億美元之間，預計在2025年之前還會進一步增加。該公司2021年的資本支出略低於320億美元，較2020年增長18%。

報道指出，近日，西方國家政府要求沙特和阿聯酋增加石油產量，以結束西方對俄羅斯

石油的依賴。

這兩個海灣國家是目前僅有的兩個有剩餘產能來彌補俄羅斯能源缺口的主要產油國。不過，國際能源署在最近的一份報告中說，沙特和阿聯酋迄今“沒有表現出開采石油儲備的意願”。

兩國都是“歐佩克+”的成員國。該組織將在3月底召開下一次會議，就石油產量作出決定。儘管烏克蘭發生戰爭，但歐佩克成員國直到本月早些時候才同意將日產量提高40萬桶。

## 新聞 國際簡訊

1. 俄總統新聞秘書：希望與烏進行內容更豐富的談判。
2. 俄副外長：俄美關係瀕臨破裂，美應停止對抗升級。不會對美在高致病性微生物方面的活動視而不見。
3. 車臣領導人卡德羅夫發布繳獲烏軍裝甲車視頻，聲稱將開車到基輔。
4. 烏克蘭醫生揚言閹割俄軍戰俘，烏總統顧問：有損烏克蘭文明國家形象。
5. 俄烏首次交換被俘人員，九名俄士兵與烏一市市長獲釋。
6. 3月21日，歐盟成員國在總部所在的布魯塞爾舉行外長會議，討論對俄羅斯加碼制裁。立陶宛、愛爾蘭等國外長呼吁歐盟加大對俄羅斯能源產業的制裁力度，把實施石油禁運作為第五輪對俄制裁的一部分。德國、荷蘭等國反對上述建議，最終各方未能就對俄實施能源禁運達成共識。



國際日報臉書網址：  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## 韓媒：惠譽下調韓國今年經濟增長預測值至2.7%

(參考消息網3月22日報道)據韓聯社報道，國際評級機構惠譽國際信用評級有限公司22日以俄羅斯進攻烏克蘭會產生經濟影響為由，將韓國2022年經濟增長預測值從3%

下調至2.7%。

惠譽在一份有關2022年全球經濟前景的報告中說：“俄烏衝突造成的能源價格上漲將拖累家庭消費和商業活動。”

報告還說：“2022年全球需求減弱還將影響出口行業，而供應鏈的瓦解可能需要更長時間來改善。”(編譯/杜源江)



## 消防安全整改建議“零採納”？倫敦市長促英國政府亡羊補牢

新華社倫敦3月22日電(記者杜鵑)英國倫敦市長辦公室21日發布的一份報告說，圍繞5年前一起倫敦高層公寓樓重大火災，調查人員曾向英國政府提出多項消防安全整改建議，但迄今一項也沒有獲得採納。

盼“作為”

倫敦市長薩迪克汗說，調查報告向英國政府提出12項建議，沒有一項獲得採納，政府方面也沒有說明何時會予以採納。

格倫費爾公寓樓位於倫敦肯辛頓區，有24層，2017年6月14日凌晨燃起大火，致72人喪生。這是英國自第二次世界大戰結束以來死亡人數最多的火災。

由退休法官馬丁·穆爾-比克主持的一項公共調查2019年10月底發布第一階段報告，向英國政府和倫敦消防局提出不少整改建議。

報告建議英國政府推動修改法律，要求高層建築物業主定期檢查電梯，並把與樓層平面圖和覆層材料相關的信息與地方消防和應急部門共享。報告還敦促改革全國性的大規模疏散指導方案。

“如果不抓緊行動，政府將令格倫費爾社區失望，讓人們生活在危險之中，擔心居住環境不安全，”薩迪克汗說，“重要的是，政府以及住房、建築行業必須現在行動，不要等到下一份報告發布後再採取措施。”

民間組織“為了格倫費爾的公正”在一份聲明中說：“從火災發生的那一天起，(政府)在問責和採取措施方面就沒有展現出真正的政治意願。政府批准啟動調查，認可調查授權範圍，還任命法官主持調查，卻沒有為採納調查建議而設置任何法律規定。”

據“教條”

2019年發布的第一階段調查報告認定，倫敦消防局在格倫費爾公寓樓火災過程中讓住戶“待在原地”的方針過於“教條”，針對重大火災的訓練和準備“嚴重不足”。

倫敦市長辦公室說，第一階段調查報告為倫敦消防局提出29項整改建議，其中26項已獲採納，包括在濃煙環境中救援平民使用防煙罩、在高層建築消防作業時使用32米或64米長的消防梯、啟動應對高層建築火災的專門培訓項目、認定“待在原地”方針不再適用於高層建築起火等。

第一階段調查報告沒有提及公寓樓本身的设计、維護和翻新是否有問題，沒有涉及大樓管理人員是否嚴格遵守各項規定以及那些規定是否足以防範火災等事項。上述內容預期會在

第二階段調查報告中發布。倫敦市政府方面21日說，第二階段調查報告將聚焦建築物本身存在的安全隱患。

英國《衛報》以英國政府住房和社區部門一名發言人為消息源報道，倫敦市政府的指認“毫無根據”。這名發言人說，英國政府正在為執行第一階段調查報告而努力。“我們將實施更為嚴格的高層住宅樓安全管理體系。”

